

美国还在考虑如何管理枪支 又发生枪击案了 枪手打死3名人质后被警察打死

凌晨3点响起了枪声

奥罗拉市警方发言人卡西迪·卡尔森说,当地时间凌晨3点左右,有人听到枪声。警方一支特别武器和战术小队采取行动,包围那处住所。

根据警方在枪击事件后发表的声明,一个谈判小组受命到现场劝降枪手,但没有成功。约5小时后,即当地时间早上8点左右,警方向住所内发射催泪弹。枪手从屋内朝警察开火,警察没有还击。枪手大约1个小时后从二楼一扇窗户再次朝警察射击。警察还击,击毙那名枪手。没有警察在交火中受伤。

进入屋内,警察发现枪手尸体以及另外两名男子和一名女子的尸体,推测这3人在警方抵达事发现场前已遭杀害。

卡尔森说,另一名女子安全逃出住所并报警,称枪手仍在那座房屋内,3人在她逃出前遭杀害。

卡尔森说,警察抵达现场后没有在那名枪手朝警察开火前听到任何枪声。枪手当时搬动家具,扔东西,情绪激动,失去理性。

警方说,枪手在整个事件中行事不理性,几次挂断与谈判人员的电话。枪手行凶动机仍在调查中。

美国警方5日说,一名持枪男子当天早晨在科罗拉多州奥罗拉市一处住所内杀死3人,枪手与警察对峙几小时后被警察打死。



别墅内传来枪声
一名人质从二楼跳窗逃脱,向警方通报情况
警方与枪手对峙6小时后,谈判失败
警方向屋内施放催泪瓦斯并击毙枪手
警方发现3名人质已被枪杀

警方紧急疏散居民

警方没有公开枪手与3名遇难者的身份和关系。卡尔森说,大致了解他们的身份,只是希望验尸官加以确定。

枪击事件让附近一些社区不少居民彻夜未眠。先前,警方向他们发布紧急情况警报,疏散附近一些街区居民。

59岁的住户苏尼尔·帕瓦尔说,警方打电话通知他待在家里,远离窗口。警方随后出现,敲响枪

枪击案频繁上演

科罗拉多州奥罗拉市一家电影院去年7月20日发生致命枪击案,枪手詹姆斯·霍姆斯在电影《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》首映当晚开枪射杀一个放映厅内12名观众,射伤58人。

5日的枪击事地点位于那家电影院东南方向大约6.4公里处,再次触动当地居民神经。

击案周边一些住户的门铃,护送他们到安全地带。

他选择留在原地,随后听到枪声。警方使用扩音器告诉那名枪手,“我们想和你谈谈,接电话”。

警方在声明中说,几次通过电话和扩音器向那名枪手下达命令让他出来,枪手没有回应。

另一名住户迈克尔·伊尼亚斯46岁,称曾经与那名嫌疑人说过话,“他看上去是一个不错的人,我们谈论了摩托车”。

影院枪击案嫌疑人霍姆斯定于7日前往一家法院出席听证会。听证会预计持续一周,检方届时寻求法官证明有足够证据让霍姆斯入狱。数以百计民众,包括一些受害者、他们的家人将出席听证会。

据新华社

空军否认缅甸军机进入我领空:最近距边界5公里

对于此前有消息称缅甸军机在与克钦独立军交火的过程中进入中国领空,中国空军有关部门5日予以否认:缅甸北部发生武装冲突以来,空军重点加强了中缅边境地区空情监控,共掌握缅甸飞机118批119架次,最近距中缅边界约5公里,没有发生缅甸战机进入中国领空的情况。

5日,克钦独立军相关人士在接受记者采访时表示,在包括中国在内的国际社会对缅北局势表示关注后,缅甸政府军的空中力量和炮兵部队停止了在该地区的行动,目前只有步兵在用轻武器与克钦独立军交火。此外,针对有缅甸战机误入中国领空的报道,云南省德宏、腾冲的相关部门表示目前尚未发现。

另据美联社5日报道,缅甸北部地区的调停者正在军方和克钦独立军之间展开斡旋,并呼吁反对派领导人昂山素季出面协助结束冲突。有评论称,缅北冲突已经引起国际社会担忧,该国备受赞誉的政治改革也被蒙上阴影,昂山素季此时对冲突保持沉默不合时宜。

据《环球时报》

巴基斯坦部落区遭美无人机袭击致16人死亡

美国无人机6日在巴基斯坦西北部南瓦济里斯坦部落区向多处袭击目标发射了约10枚导弹,造成至少16人死亡,7人受伤。

据巴基斯坦媒体报道,5架美国无人机当天对南瓦济里斯坦部落区的多处疑似藏匿武装分子的房屋发射8枚到10枚导弹,其中3栋房屋被彻底摧毁。此次空袭共造成至少23人死亡。

目击者说,遭到导弹袭击的房屋被大火吞噬,许多居住在房内的人被火焰完全烧焦,面目全非。

截至目前,所有死者的身份信息还未得到确认。

据报道,美国无人机近期的空袭目标主要是活跃在该部落区的武装组织领导。新华

美国新泽西州一名男子去年与一名警察合谋绑架、奸杀并煮食女性,于今年1月4日被捕。当事警察去年落网,因作案计划类似恐怖电影而获称“食人警察”。

辩护律师称,当局试图阻止这名男子在审理涉案警察时提供证词,两人所谓“阴谋”只是互联网性幻想,没有实际动手。

网上合谋实施绑架

迈克尔·范海斯现年22岁,已婚,有两个孩子,是汽车修理工。按照警方的说法,他去年打算支付5000美元给一个名叫吉尔伯特·瓦尔三世的警察,希望瓦尔绑架纽约市曼哈顿一名女性并送到范海斯在新泽西州的住处,由他奸杀。

瓦尔28岁,纽约市警官,去年10月因密谋绑架、折磨、杀害、煮食女性和非法入侵一个联邦执法机构数据库而落网,定于本月底出庭接受司法审理。纽约媒体称他为“食人警察”。

路透社4日援引一份法庭文件报道,去年1月和2月多封来往邮件显示,范海斯试图与瓦尔就绑架“费用”砍价,要求瓦尔“保证在我得到她(潜在受害人)以前,她没有死”。

“不用担心。”瓦尔回复,“她会活着,到你家开车不远。”瓦尔告诉范海斯,他会绑住那名女性的手,塞住她的口,让她

光着脚,“然后把她装进大行李箱,拉出我的货车。”

联邦调查局说,除受到同意支付瓦尔报酬、用以诱拐女性的指控,范海斯承认向其他人发电子邮件,内容关联绑架、奸杀女性和儿童。

律师辩称尚未动手

范海斯4日晚些时候出庭,因合谋绑架而遭拘押,针对他的保释听证会定于7日举行。瓦尔的律师朱莉娅·加托当天以观察员身份出现在法庭上。

加托在法庭上说,人们可以在网上说一些平时说不出口的事情,却不会那么做。范海斯原本可以在瓦尔的庭审中提供证词,证明两人网上交流属于互联网性幻想,因而确认瓦尔无罪。当局逮捕范海斯,目的是利用范海斯支撑“一个站不住脚的(诉讼)案例”。

据《北京晚报》

绑架,奸杀,煮食女性 这不是好莱坞电影里的细节 这是美国“食人警察”的 作案计划

皮肤病

“...%~ / + i x... 0 - . > .
- . ae, " c i e > - / i c" i c' 0
i c' % i e f i c' " i i c' a c i c' i
. z . fl i c' " - s t i i c' / . 0 - i c'
" i c' < " . c i c' / . " -
/ t i i e > . t a e' . ^ . i e

fl >> 60371-86661088

06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家

65558888 66697777
88881188 68660666
63730222 63811118
8888888 2 63831383
8888888 7 67999999
88881166 63777777
114/12580/118114/转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007796668

★康录警官证(证号 010330)不慎于2012年12月12日在郑州市经五路华龙宾馆附近遗失,声明作废。
★李昊亮《出生医学证明》,编号为 L411253084,不慎丢失,声明作废。
★郑州市富丽华装饰工程有限公司贷款卡遗失声明作废。
★郑州市富丽华装饰工程有限公司印章,声明作废。

双喜 68880988
大顺 65651818 66666692 66669977
63613366 67533555
55555566 拆装空调 55555553

郑州平安置业有限公司经股东会讨论决定,即日起解散公司(注册号:41010010072015)公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

倪行炎(男,身份证号:350125197503041715),请你见报后五日内到我司办理相关结算事宜,逾期未后果自负。郑州元龙房地产开发有限公司 福建六建集团有限公司 河南分公司
二〇一三年一月七日

治咳喘首免费

本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。
市医保 0371- 63367365

白斑好了收费

免费电话:4000-387-120
地址:郑州花园路与国基路西100米郑州康宁医院